Fraktion der BVBB-Wahlergruppe
WG Mitglieder & Sympathisanten

M.Stefke, Platanenweg 24 b, 15827 Blankenfelde - vorab per e-mail + Fax -

Gemeinde Blankenfelde-Mahlow

z.H. Herrn Ortwin Baier und Herrn Dr. Kalinka
Karl-Marx-Str. 4

15827 Blankenfelde

Blankenfelde, 15. September 2013

Anfragen zur 71. Sitzung der Gemeindevertretung am 19. September 2013

Herr Baier, Herr Dr. Kalinka,

unter Bezugnahme auf 8 5 der Geschéftsordnung der Gemeindevertretung
Blankenfelde-Mahlow stelle ich die nachfolgenden Anfragen:

1. 3. Start- und Landebahn am BER

Warum hat der Burgermeister die Burger/innen als auch alle

Gemeindevertreter bisher nicht Uber den brisanten Inhalt des Schreibens

der Hauskanzlei der Gemeinde vom 16. Juli d.J. informiert, demzufolge

hdchste Eile fur Aktivitdten auf der politischen wie auch administrativen Ebene in
Bezug auf die drohende 3. Start- und Landebahn am BER geboten ist?

Was hat der Biurgermeister seit dessen Kenntnisnahme am 17. Juli d.J.
angesichts der schicksalsschweren Folgen einer 3. SLB fir unsere Gemeinde
unternommen?

2. Projekt ,FairLeben®
Welche Kosten sind der Gemeinde seit der ersten Beschlussfassung in der

Gemeindevertretung diesbeziglich entstanden?
(Bitte getrennt nach Auftragnehmern oder Zahlungsempfangern mit Betrag auflisten)



3. StralRenbaubeitragssatzung

a) Liegt zwischenzeitlich die Stellungnahme der Kommunalaufsicht zur
ErschlieRungsbeitragssatzung vor?
Falls ja, wie beurteilt die Kommunalaufsicht die von der GV beschlossenen
Anderungen?

b) Ist es zutreffend, dass der Burgermeister die Stellungnahme der Fraktion
BVBB-WG nicht an die Kommunalaufsicht weitergeleitet hat?
Falls ja, warum tat er dies nicht?

4. Parkhaus

Wurden im  Zusammenhang mit den Bauméngeln am  Parkhaus
Gewadbhrleistungsanspriiche auch gegen das Biro des Tragwerkplaners gestellt?

gez.
Matthias Stefke



